



В Мичуринском районе по подозрению в убийстве задержан местный житель, в доме которого обнаружено тело мужчины с ножевым ранением грудной клетки



6 октября 2016 года в жилом доме в одном из населенных пунктов Мичуринского района обнаружено тело 58-летнего местного жителя с проникающим ранением в области грудной клетки. По данному факту Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 45-летний хозяин дома, в котором было обнаружено тело.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

По версии следствия, ночью 6 октября 2016 года потерпевший распивал спиртные напитки в доме у своего соседа, где между ними произошла ссора, перешедшая в драку, в ходе которой хозяин дома схватил нож и ударил мужчину в область груди. Смерть потерпевшего наступила сразу от повреждения правого легкого и острой кровопотери. Его тело утром обнаружили зашедшие в дом родственники злоумышленника и сообщили о произошедшем в полицию.

В настоящее время подозреваемый задержан, по делу проводятся следственные действия с его участием, допрашиваются свидетели, назначены ряд экспертиз. В ближайшее время будет рассмотрен вопрос об избрании злоумышленнику меры пресечения в виде заключения под стражу.

07 Октября 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1071592>